

23 декабря обучающиеся 8-11 классов центра образования «Точка роста» МБОУ Большемурашкинской СШ приняли участие во Всероссийской лабораторной работе «Универсалиум», приуроченной к 310-летию со дня рождения великого ученого М.В. Ломоносова. На базе цифровой лаборатории по физике ребята с интересом выполнили работы по определению плотности жидкости, определению высоты столба жидкости в сообщающихся сосудах, определению выталкивающей силы, передаче теплоты. По биологии исследовали терморегуляторную функцию крови, измеряли давление и пульс всех членов группы.





